



Девушка с обложки:
Александра Британь

Персона но
Михаил Бул

Дизайн: Анна Соловьева Фото: Анна Соловьева

21+
ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

НОВОСТИ

Сигары «Коиба Беике»

Сигарный дом «Фортуна» расширил ассортимент кубинских сигар ручной скрутки «Коиба» (Coiiba). Встречайте знаменитые авторские «Коиба Беике» (Coiiba Beike).

Компания «Хабанос» (Habanos S.A.) представила выпуск сигар «Коиба Беике» 40 летнего марки «Коиба». Впервые они были представлены на Фестивале кубинских сигар в Гаване в 2006 году. Тогда в продажу поступили 4000 вытоп по невероятной цене 400 долларов за штуку. Все сигары были скручены вручную самой опытной кубинской торседорой Нормой Фернандес (Norma Fernandez). Следующую партию сигар «Коиба Беике» изготовили четыре года спустя, в 2010 м. Вытопы стали намного доступнее.

Дмитрий Буринчик, эксперт сигарного дома «Фортуна»: «Слово «Беике», так же как и слово «коиба» (табак), заимствовано из языка индейцев племени таино. Торседоры назвали «Беике» индейца на мывале покарт, шамана, который являлся одним из самых уважаемых членов племени. Именно он проводил церемонию курения сигар. Сегодня «Коиба Беике» – самый эксклюзивный бренд кубинских сигар».

Табак, используемый в сигарах «Коиба Беике», выращивается на Кубе, в регионе Вуэрта Абахо (Vuelta Abajo) на плантациях Сан-Хуан-и-Мартинес и Сан-Луис. Собирается вручную. Обладает ярким ароматом, насыщенным вкусом, крепостью и силой. В наполнителе используются листья медной тавины (medio tiempo), которые растут на табачных растениях между областями сево (seco) и лагерио (ligero). Медно тавина – самые редкие листья, их получают благодаря тщательному уходу и тонкому сбору урожая.

Скрутка сигар «Коиба Беике» выполняется лучшими кубинскими торседорами на фабрике «Эль Лагуитон» (El Laguito). Форматы вытоп абсолютно уникальны. Их названия (52, 34) означают диаметры сигар в мм. Каждые сигары надежно защищены от подделок. На каждой сигарном банте две голограммы.

В 2010 году сигары «Коиба Беике» были признаны самыми лучшими сигарами в мире. Вытопы «Коиба Беике 52» заняли первые места в сигарных рейтингах журналов «Сигар Аффинадо» и «Сомелье».



Замковые вина Бордо – это совершенно особая категория французских вин. Как и следует из названия, производится они в старинных замковых поместьях, где центром является непосредственно замок (Chateau). Здесь виноград превращается в вино, которое выдерживается в местных погребах. В каждом замке существует свой собственный традиционный виноделный предкавказский из поколения в поколение. Ударную посетил господин Томас Ван Мюллер (Thomas Van Muyden), представитель группы Кордье Местрези (Cordier Mestrezzi), в состав которой входят 15 таких владений.



Новости винной дипломатии



Как насчет
бокала «Кавы»?

Те, кто бывал в Испании, знает, что испанский «Кав» (Cava), на самом деле – игристое вино. Оно производится преимущественно в Каталонии. В 1872 году каталонец Дон Хосеп Равенос, семейная фирма которого производила вина с 1551 года, сделал первое игристое вино. Он изучил технологию шампанских вин во Франции и смог успешно внедрить метод шампанской заделки на родине.

«Компания была создана в 1986 году Хосепом и Мануэлем Равенос специально для того, чтобы люди узнали о Cava, как о самостоятельном уникальном напитке. Я не имитации шампанского, как может показаться на первый взгляд. Семья Равенос занимается виноделством с 1497 года, дело передается в наследство на протяжении 21 поколения» – так сказал представитель компании, господин Франсеско Эскада.

«Название напитка «Кав» происходит от испанского слова «слова» (cava), поскольку изначально производилось вино крапивою, не в погребах, а в пещерах, что подтверждает факт, что Cava – не имитация французского шампанского, а особый тип испанского игристого вина, произведенного в определенном регионе и с использованием определенных сортов винограда» – говорит Франсеско.